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方程式 3x2 + y2 = 3で定まる楕円 E と, 方程式 xy = 3
4
で定まる双曲線H を考える.

(1) 楕円 E と双曲線H の交点をすべて求めよ.

(2) 連立不等式{
3x2 + y2 <= 3

xy >=
3
4

の表す領域の面積を求めよ.
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方程式 3x2 + y2 = 3で定まる楕円 E と, 方程式 xy = 3
4
で定まる双曲線 H を考える.

(1) 楕円 E と双曲線 H の交点をすべて求めよ.

(2) 連立不等式{
3x2 + y2 <= 3

xy >=
3
4

の表す領域の面積を求めよ.

(1) 交点の座標は{
3x2 + y2 = 3 · · · 1⃝
xy = 3

4
· · · 2⃝ ⇐⇒

 3x2 +
(

3
4x

)2

= 3

y = 3
4x

(x = 0は 2⃝を満たさないので =⇒も成り立つ)

⇐⇒

{
16x4 − 16x2 + 3 = 0

y = 3
4x

⇐⇒

{
(4x2 − 1)(4x2 − 3) = 0

y = 3
4x

⇐⇒ (x, y) =
(
± 1

2
, ± 3

2

)
,
(
±

√
3
2

, ±
√
3
2

)
(複号同順)

(2)
{

3x2 + y2 <= 3

xy >=
3
4

の表す領域をDとすると, Dは原点対称になる.

Dの面積を S とすると,

y > 0において 1⃝ ⇐⇒ y =
√

3(1− x2) なので, 右図より
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ここで, T は右図斜線部の面積に相当するので,

T = (扇形 OABの面積) +△OHA−△OIB = π
12

よって S = 2
√
3 · π
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